WANKLOV MOTOR
1. Nariši (pomagaj si z učbenikom) model Wanklovega motorja!
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· DELOVANJE WANKLOVEGA MOTORJA SI LAHKO OGLEDAŠ TUDI NA WIKIPEDIJI.

REAKTIVEN IN RAKETNI MOTOR
Reaktivni motor  je tip letalskega motorja z notranjim zgorevanjem, ki ustvarja potisk s curkom visoko hitrostnega izpuha - reakcijo. Največkrat uporabljamo oznako reaktivni pogon za motorje, ki poganjajo sodobna letala. 
Gorivo je glavni vir, ki  reaktivnim motorjem omogoča delovanje. Hitro premikanje pa omogočajo zgoreli plini, ker je njihova hitrost zelo velika. Z reaktivci pa se da prebiti tudi zvočni zid.
Pri reaktivnih motorjih izgorevanje poteka stalno med tem ko pri štiri taktnih motorjih le enkrat na štiri takte.


Raketni motorji delujejo po podobnem principu kot reaktivni , saj imajo razliko le v tem da imajo raketni motorji poleg rezervoarja za gorivo še rezervoar z kisik ali kak drug oksidant. 
Raketni motorji ustvarjajo potisk z visoko hitrostnim izpuhom. Izpuh, ki je skoraj vedno v plinastem agregatnem stanju, nastane pri visokotlačnem zgorevanju goriva in oksidanta v zgorevalni komori. Izpuh iz zgorevalne komore gre potem skozi ozko grlo, kjer se toplotna energija spremeni v kinetično  energijo izpuha. 
Ta reakcija ustvarja potisk v nasprotno smer. Za najbolj efektivno delovanje rakete so potrebni karseda visoki tlaki in temperature.
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2. Kako imenujemo letalsko gorivo ?

· 


3. Glavna razlika med reaktivnimi in raketnimi motorji je, da imajo raketni motorji poleg rezervoarja za gorivo še rezervoar za kisik. Kaj misliš, zakaj je to potrebno?

· 
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Wanklov motor je sestavijen iz ovalnega, v sredini nekoliko stisnjenega ohigja, v
katero se prilega rotor(bat) v obliki tkotnika z izbocenimi stranicami. S
sestavijanjem dveh ali vet takin motorjev dobimo vetrotorski motor, ki ima vetje
zmoglivosti. Pri vsakem vrtijgju rotorja se motoma gred trikrat zavrti. Rotor se
obraca v ohisju ekscentricno, in sicer tako, da so njegovi trije vogali vedno na steni
ohisja. Rotor je z motomo gredjo povezan s planetnim gonilom. Med tremi
stranicami rotorja in notranjo steno ohisja so trje delovni prostori, katerih prostornina
se med vitenjem rotorja stalno spreminja.

V ohigju so nameScene tudi ena ali dve svetki in po ena sesaina ter izpusna
odprtina, ki ju eno za drugo odpira vrteti se rotor. V vsakem delovnem prostoru
poteka tako pri vsakem vrljgju rotorja Stiritaktni proces, ki ustreza Stirtakinemu
procesu obitajnega batnega motorja: sesanje, kompresia, delo, izpuh. Ker so med
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rotorjem in ohisjem trije delovni prostori (komore), opravi motor pri vsakem vrtljaju
motorja tr delovne takte.

Rotor je na treh vogalin (temenih) in na bokih, torej na vseh sticnih povrsinah z
ohisjem, tako zatesnjen, da plini ne morejo iz ene delovne komore v drugo.

Vetina Wanklovih motorjev ima uplinjat, vendar obstaijajo tudi taki z vbrizgavanjem
goriva. Wanklov motor v glavnem hladi voda, rotor pa Se dodatno zrak. Povsem
zraéno hiajenin rotaciskin motorjev v avtomobile ne vgrajuiejo.
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slika 4. tretji takt
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Reaktivni turbinski motorji poganjajo predvsem
letala. Tekoge gorivo izgoreva znotraj motorja v
tlacni komori in spros¢eni plini poganjajo turbino
za ¢rpanje zraka v zgorevalno komoro, pri izstopu
iz motorja pa z u¢inkom reakcije potiskajo motor v
nasprotni smeri izstopanja izgorelih plinov.

Raketni motorji vecinoma uporabljajo tekota
goriva in utekoginjen kisik. Gorivo, pome$ano s
kisikom, izgoreva v izgorevalni komori. Izstopajodi
izgoreli plini povzrocijo velik potisk. Te motorje
uporabljamo za potisk raket.
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